

Мур Деми

22.7.95.

Из жизни "звезд"

Елена КАЛИСТРОВА

У девочки из Нью-Мексико было врожденное косоглазие. Ее отец рано ушел из семьи, мать вышла замуж за журналиста, которого постоянно выгоняли с работы, поскольку он слишком любил выпить. Из-за этого семья была вынуждена часто переезжать из города в город. Сама Деми раз в полгода меняла школу. После развода со своим вторым мужем мать Деми вместе с дочерью переехала в Лос-Анджелес. В доме, где они поселились, жила в то время молодая, подававшая надежды немецкая актриса Настасья Кински. Ее английский язык был тогда очень плох, и она просила Деми прочитывать для нее киносценарии, героини которых служили для юной Мур ярким примером для подражания.

"Дикая, легкомысленная, с эффектной внешностью молодая особа", катающаяся на мотоцикле с развевающейся по ветру гривой волос, привлекла к себе внимание режиссера Джоэла Шумахера. В 1994 году он пригласил ее на главную роль в фильме "Огни святого Эльма" – при условии, что 22-летняя девушка больше не будет ездить на мотоцикле, а также навсегда покончит с наркотиками. Несмотря на отчаянное сопротивление со стороны Деми, не желавшей отказываться от спиртного и кокаина, ее бунт был подавлен.

"В течение 24 часов она поставила свою жизнь с ног на голову – поразительно!" – вспоминает Шумахер. После

Голливудская Золушка на мотоцикле

Культура. 1995. – 22 июня (№ 28). – С. 11

Провокация с целью получить много денег, заловить в свои сети мужчину, завоевать мир – на это способна только Деми Мур. Журнал "Вэнити фэй", на обложке которого она позировала, вот-вот ожидая появление своего ребенка, вышел уже тогда, когда она завоевала мировую известность. В роли будущей матери, по замечанию обозревателя немецкого журнала "Штерн", она выглядела очень привлекательно, напоминая сочный инжир.

этого Деми больше не наставала на своем. Она жаждала славы. Бесконечной. Немедленной. Безусловной.

Ее творческие искания разнообразны. Если она хочет сенсаций, то готова играть в эротических сценах, как, например, в фильме "Разоблачение". Если горит желанием сняться в серьезном фильме, то исполняет роль незамужней женщины в экранизации классического романа Готорна "Алая буква". А в "Непристойном предложении" ее героиня была куплена миллиардером на одну ночь за 1 миллион долларов.

"Мы работаем и зарабатываем, как мужчины, – фыркает Деми в роли агрессивной начальницы, – только в сексе мы должны оставаться такими же женственными, как это было 100 лет назад. Нет уж, спасибо!"

За каждый фильм она получает 5 миллионов долларов, и это в три раза меньше ее мужа Брюса Уиллиса – популярнейшего киноактера, в браке с ко-

торым она состоит 7 лет. Их называют самой "горячей парой Голливуда".

Деми и Брюс воспитывают двух дочерей. Румер – 6 лет, Скоут – 3 года. Их семья считается одной из богатейших семей мира. Имея дома в Нью-Йорке, на Малибу, ранчо на северо-западе Америки, Деми не обходится без секретарей, горничных, прислуги и гувернеров. Появление Деми Мур со своим мужем на церемонии вручения "Оскара", на которую она пришла в бермудах и роскошном декольте, подчеркивающем все прелести ее фигуры, вызвало восхищение у публики.

Найденный ею свой жизненный стиль – это сущий контраст тому, что она получила в детстве. И этот путь был непрост. Не случайно кредо ее жизни: "Если я не получаю того, что хочу, то могу стать крайне неприятным человеком".

По материалам журнала "Штерн".



Деми Мур. "Звезда" в период беременности на обложке "Вэнити фэй"